

Голові конкурсної комісії на проведення  
конкурсного відбору керівників закладів  
культури

Герасименко М.П.

Швитай Валентини Юріївни  
в. о. директора Бобровицького районного  
історико - краєзнавчого музею  
тел. 098-069-21-97

### МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Звертаюсь до Вас у відповідь на оголошення і прошу розглянути мою кандидатуру на заняття посади директора Бобровицького районного історико - краєзнавчого музею. Мета мого звернення – продовжити працювати на посаді директора Бобровицького районного історико - краєзнавчого музею.

Претендувати на посаду мені дозволяє наступне :

- маю вищу освіту. Диплом Київського інституту менеджменту та інформаційних технологій при Національному авіаційному університеті за спеціальністю «Еколог».
- на посаді директора музею працюю з 11 січня 2016 року. За час моєї роботи музей прийняв участь в різноманітних заходах у м. Києві, м. Чернігові, м. Бобровиці , с. Піски. Проводились різноманітні виставки, зустрічі з воїнами афганцями, з воїнами АТО, круглі столи та виховні години с учнями шкіл патріотичного спрямування, проведено ряд майстер – класів.
- бачення стратегії і розвитку Бобровицького районного історико - краєзнавчого музею, як головного історично-культурного та освітнього закладу району, що забезпечує права громадян на музейні послуги.

Своїми головними завданнями в разі обрання вважаю наступне:

Продовжувати розпочату роботу щодо ознайомлення населення з історичним минулим Бобровицького району, зберігати та наповнювати музейні фонди.

Залучення коштів спонсорів для підтримання життєдіяльності музею. Брати участь у проведенні культурно – масових заходів, що мають просвітницьку мету, підтримання матеріально – технічної бази у належному стані.

Знайома з чинним законодавством з питань культури та діяльності музеїв.  
Основами фінансової та господарської роботи.

Особисті якості: : Комунікабельна, відповідальна, чесна, дисциплінована, суворо. З усією серйозністю ставлюся до виконання роботи, покладених завдань, суворо дотримуюся конфіденційності та правил поведінки в суспільстві. Психологічно стійка до стресів. Вмію знаходити спільну мову з людьми, не конфліктна. Постійно підіймаю свій кваліфікаційний рівень.

Маю бажання для подальшої роботи на посаді директора Бобровицького районного історико - краєзнавчого музею.

03 жовтня 2016 року

Швитай В.Ю.